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Marzo de 2009 

PRESENTACIÓN FLASH POLÍTICO

MEDIDAS ECONÓMICAS Y 
RECONSTRUCCIÓN DE CHAITÉN 



Aspectos Técnicos:
Objetivos y MetodologObjetivos y Metodologííaa
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Medir la percepción ciudadana el bono 
entregado por el Gobierno y sobre la 
tragedia de Chaitén.

OBJETIVO 
DEL ESTUDIO

Objetivos y metodologObjetivos y metodologííaa

Ponderación: Los resultados fueron ponderados por el peso real de los individuos en la población de 
inscritos y no inscritos en los registros electorales.

FICHA 
TÉCNICA

ü Cobertura: Región Metropolitana.

ü Target: Hombres y Mujeres entre 18 y 65 años y más.

Correspondientes a los segmentos BC1, C2, C3 y D.

ü Tamaño Muestral: 600 entrevistas. 

ü Margen Error: 3,9% calculado con un nivel de confianza del 95%.

ü Técnica de Medición: Entrevistas Telefónicas.

ü Fecha de Campo: Del 26 febrero al 2 de marzo de 2009.

ü Diseño Muestral: El diseño de la muestra se aprecia en el siguiente cuadro:

 Aprobación Presidenta.
 Conocimiento y evaluación


 

Conocimiento y evaluación bono de 
Gobierno.
Evaluación gestión del Gobierno en 
Chaitén y decisión de reconstrucción.

OBJETIVOS
ESPECÍFICOS

BC1 C2 C3 D Total
18 a 25 años 40 40 40 40 160 15,2%

26 a 40 años 40 40 40 40 160 15,2%

41 a 65 años 40 40 40 40 160 15,2%

65 o más 30 30 30 30 120 17,5%

Total 150 150 150 150 600
7,8% 7,8% 7,8% 7,8% 3,9%
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Agenda Política
Días de Medición

Semana del  23 al 28 de febrero de 2009

Fuente: www.emol.com

Lunes 23 

 

Ministerio de Hacienda anuncia inyección de US$4.000 millones para 
bajar tipo de cambio.

Martes 24

 Vidal: Seguiremos persuadiendo para lograr evacuación total de Chaitén.



 

Nueva actividad del volcán Chaitén preocupa a autoridades y 
vulcanólogos.

Miércoles 25  Gobierno reconstruirá Chaitén 10 km al norte de su posición actual.



 

Vidal y visita de Piñera a Chaitén: "Es un acto en el límite de la 
irresponsabilidad“.

Jueves 26 

 

Encuesta: Pobres reprueban por sexto año consecutivo la calidad de la 
justicia chilena.



 

Vidal ante presiones PS por reformas laborales: La Presidenta define los 
plazos.

Viernes 27 

 

Plaza discrepa de informe de Contraloría e insiste en justificar viaje a 
Europa.



 

Cónsul y ataque a jóvenes chilenos en EE.UU.: Hay uno muy grave y dos 
sin riesgo vital.

http://www.defendamoslaciudad.cl/subidos/noticias/fotos/250px-Contraloria.jpg


AprobaciAprobacióón de la Presidentan de la Presidenta
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TOTAL BC1 C2 C3 D 18 a 25 26 a 40 41 a 65 66 o más Hombre Mujer

P1. Independientemente de su posición política, 
¿Ud. aprueba o desaprueba la forma como Michelle Bachelet está conduciendo su gobierno? Aprueba

Ni aprueba ni Desaprueba
Desaprueba

AprobaciAprobacióón de la Presidentan de la Presidenta 
Indicador por segmentosIndicador por segmentos

Base: 600
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P1. Independientemente de su posición política, 
¿Ud. aprueba o desaprueba la forma como Michelle Bachelet está conduciendo su gobierno?

Aprueba
Ni aprueba ni Desaprueba
Desaprueba

AprobaciAprobacióón de la Presidentan de la Presidenta 
Indicador EvolutivoIndicador Evolutivo

Base: 600
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SEBASTIÁN PIÑERA EDUARDO FREI

P1. Independientemente de su posición política, 
¿Ud. aprueba o desaprueba la forma como Michelle Bachelet está conduciendo su gobierno?

Aprueba
Ni aprueba ni Desaprueba
Desaprueba

AprobaciAprobacióón de la Presidentan de la Presidenta 
Por voto presidencial segunda vueltaPor voto presidencial segunda vuelta

Base: 600

http://images.google.cl/imgres?imgurl=http://newsimg.bbc.co.uk/media/images/41218000/jpg/_41218594_060115chile_ima5.jpg&imgrefurl=http://news.bbc.co.uk/hi/spanish/photo_galleries/newsid_4614000/4614826.stm&usg=__Y1jgcTfMIOqTJy-YrVf0oFTM9WY=&h=300&w=416&sz=22&hl=es&start=1&tbnid=TgsBqam6VS-yNM:&tbnh=90&tbnw=125&prev=/images%3Fq%3Dsebastian%2Bpi%25C3%25B1era%26gbv%3D2%26hl%3Des
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Bono de GobiernoBono de Gobierno
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Bono de GobiernoBono de Gobierno 
ConocimientoConocimiento

No 18% Si 82%

P2. ¿Sabía usted que el Gobierno entregará en marzo un bono de $40.000 por hijo a las familias más vulnerables del país?
Base: 600

81% 79% 86% 83%
73%

85% 84% 86% 81% 84%

BC1 C2 C3 D 18 a 25 26 a 40 41 a 65 66 o más Hombre Mujer

P3. ¿Podría decirme qué sabe usted sobre el bono que entregará el Gobierno?, ¿Algo más? 
Base: 120 Total C1 C2 C3 D 18-25 26-40 41-65 Más de 66

Nada/no se nada 28% 30% 30% 20% 31% 38% 23% 27% 28%
Ayuda a familias de bajos recursos 10% 8% 9% 11% 10% 10% 9% 12% 6%

Bono para las familias más necesitadas 10% 11% 13% 12% 7% 12% 5% 12% 15%
Bono para familias que ganan menos de $400.000 6% 5% 4% 9% 6% 6% 6% 7% 5%

Bono a personas de escasos recursos por carga familiar 5% 3% 7% 5% 6% 5% 4% 8% -
Bono será por carga familiar 5% 5% - 6% 7% 4% 8% 3% 5%

Bono de $40.000 para personas de escasos recursos 5% 4% 3% 4% 7% 6% 6% 4% 3%
Bono de $40.000 por carga familiar 5% 5% 4% 4% 6% 4% 5% 4% 9%

Bono de $40.000 4% 1% 5% 4% 3% 1% 6% 3% 5%
Es para la crisis económica 2% 6% 4% 2% 1% 1% 4% 2% 1%

Bono para personas que tienen ingresos menores a cierta cantidad 2% 2% 1% 3% 1% 1% 3% 1% 1%
Bono por niño a las familias más pobres 1% 1% 1% - 2% - 2% - 1%

(En color porcentajes que se encuentran por sobre el nivel de error por GSE y tramos de edad)
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Bono de GobiernoBono de Gobierno 
EvaluaciEvaluacióónn

Base: 600 P4. Considerando una escala de 1 a 7, donde 7 significa ‘Excelente’ y 1 ‘Pésimo’, 
¿Cómo evalúa usted que el Gobierno entregue este bono? 

23% 27% 25% 25%
19% 24% 28%

18% 22% 21% 25%

22% 20% 26%
18%

23%
25% 21%

22% 18%
27% 18%

38% 29% 25% 35%
50% 40% 38%

37% 39%
36% 40%

-6% -4%
-9% -11%

-2% -7% -2%
-9% -6% -5% -7%

-4% -8% -2%
-3%

-5% -4% -3%
-2%

-2% -6%
-3%-6%

-5%
-3% -2%

-3%
-3%

-2%
-3%

-4%

-2%-2%
-1%-4%

-2%-1%
-1%-2% -5%

-6%

TOTAL BC1 C2 C3 D 18 a 25 26 a 40 41 a 65 66 o más Hombre Mujer

Pésimo
2
3
4
5
6
Excelente

6 Y 7 60% 49% 50% 54% 73% 65% 60% 60% 56% 63% 58%
4 O - -14% -18% -23% -17% -7% -10% -11% -19% -18% -14% -15%
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Tragedia de ChaitTragedia de Chaitéénn
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Tragedia de ChaitTragedia de Chaitéénn 
EvaluaciEvaluacióónn

26% 28% 25% 24% 26%
35%

26% 23%
13%

25% 26%

26% 26% 32%
25% 25%

27%

29%
24%

25%

27% 26%

17% 14% 13%
18%

20%

17%

14%
19%

26%

20% 15%

-14% -17% -14%
-20%

-9% -12% -16% -12%
-18%

-13% -15%

-8% -7%
-5%

-13% -4%
-7%

-9%
-3% -3%

-2%
-5%

-3%
-10%

-9%
-6%-6%

-3%-4%
-1%-2%-3%

-3%

-2%
-3%

-2%-2%
-2%

-3%
-1%

-2%
-2%

-4% -2%

TOTAL BC1 C2 C3 D 18 a 25 26 a 40 41 a 65 66 o más Hombre Mujer

Pésimo
2
3
4
5
6
Excelente

6 Y 7 44% 41% 45% 42% 45% 44% 43% 42% 51% 47% 41%
4 O - -27% -30% -28% -30% -24% -21% -26% -31% -29% -24% -30%

Base: 600 P5. Considerando una escala de 1 a 7, donde 7 significa ‘Excelente’ y 1 ‘Pésimo’, 
¿Cómo evaluaría usted al Gobierno en el manejo de la tragedia provocada por la erupción del volcán Chaitén? 



pág. 14

Tragedia de ChaitTragedia de Chaitéénn 
ApoyoApoyo

92% 93% 94% 92% 90% 96% 94% 91% 82% 92% 91%

-4%-5%
-11%

-4%-4%-4%-6%-4%-3%-5%-5%

TOTAL BC1 C2 C3 D 18 a 25 26 a 40 41 a 65 66 o más Hombre Mujer

Base: 600 P6. ¿Usted está a favor o en contra del llamado que ha hecho el Gobierno para que los habitantes de Chaitén abandonen la zona?

11% 14% 10% 12% 10% 13% 13% 9% 4% 10% 12%

59% 50% 57% 62% 59% 58% 59% 62%
61% 57%

-9% -9% -6% -8% -11% -11% -10% -6% -8% -8% -10%

60%

15%17%
15%17%15%16%14%17%17%21%

16%

-1%-1%-2%-1%-2%-2%-1%

TOTAL BC1 C2 C3 D 18 a 25 26 a 40 41 a 65 66 o más Hombre Mujer

EN CONTRA
A FAVOR

Muy en desacuerdo
En desacuerdo

Muy de acuerdo
De acuerdo
Ni de Ac. Ni 
en Des.

Neto 65% 59% 70% 65% 64% 64% 63% 68% 68% 69% 62%

P7. El Gobierno ha anunciado que reconstruirá Chaitén a 10 kilómetros de su posición actual. ¿Usted está… con esta decisión? 
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Tragedia de ChaitTragedia de Chaitéénn 
Visita de SebastiVisita de Sebastiáán Pin Piññeraera

P8. ¿Qué le parece que Sebastián Piñera visite Chaitén? Base: 600

26% 30% 32%
25% 22%

43%
29%

19%
9%

26% 26%

33%
31%

33% 34%

27%

34%

32% 47%

31% 35%

-16%
-9% -10% -14%

-21%
-11% -17% -18%

-11%
-19%

-13%

-12%
-9%

-9%
-10% -13%

-7%

-12%

-9%

32%

11%
6%11%

11%

7%
8%

4%11%
11%17%

9%

-10%-11%

-11%

TOTAL BC1 C2 C3 D 18 a 25 26 a 40 41 a 65 66 o más Hombre Mujer

Muy mal
Mal

Muy bien
Bien
Ni bien ni mal

Neto 16% 28% 23% 18% 8% 14% 15% 12% 40% 6% 25%



Queda expresamente prohibida la publicación y/o reproducción total o parcial por algún 

medio, del contenido del Informe Final con los resultados del estudio y la invocación o 

utilización del nombre TNS TIME sin el consentimiento escrito previo de TNS TIME CHILE.

Graciaspor su atención
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